12.klase

Logaritmiskie vienādojumi un nevienādības.
1.variants.

1.uzd(5p)

Aprēķini:

a)[image: image2.png]logs27 = ; b)log;,1= ; c)logi2= ; d)lg20—1g2=
2




2.uzd(3p)

Atrisini vienādojumu grafiski:                            [image: image4.png]logax = —2x+1




3.uzd(11p)

Atrisini vienādojumus:

a)[image: image6.png]logox = % b) logix? + logix = —3;¢)lg?x — lgx —2 =0
B B




4.uzd(6p)

Atrisini nevienādību:    [image: image8.png]logi(3x —2) < 2 + log1(4x—4)
B B




5.uzd(4p)
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Dota funkcija [image: image10.png]y = logax.



 Tabulā norādītas dažas dotās funkcijas argumenta un dažas funkcijas vērtības.

a) aizpildi tabulu;
b) uzzīmē funkcijas grafiku;

c) izmantojot funkcijas grafiku, nosaki tās argumenta vērtības, ar kurām funkcijas vērtības ir negatīvas

6.uzd(7p)

Atrisini vienādojumu:     [image: image12.png]1+ logZx = log,(8x)




